
GOBIERNO AUTÓNOT.IO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL
DEL CANTÓN PEDRO VICENfE MALDONADO Acta No. 06

TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO
MUNICIPAL DE FECHA 12 DE ABRIL DE 2023.
En la c¡udad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del mismo nombre, provincia de P¡ch¡ncha, a los doce

dÍas del mes de abril del año dos m¡l veinte y tres, siendo las quince horas con d¡ez m¡nutos, se da inic¡o

a la presente Sesión Ordinaria del Leg¡slativo del Gobierno Autónomo Descentral¡zado Municipal del
Cantón Pedro Vicente Maldonado, pres¡d¡da por el lng. Walter Fabrisio AmbuludÍ Bustamante, en su

cal¡dad de Alcalde; actúa como Secretaria General la Ab. Prisc¡la Mariuxi OrdÓñez Ramírez;
El Señor Alcalde: Da la b¡enven¡da a los presentes y dispone que por Secretaría se de lectura a la
convocatoria:
La Secretar¡a General: Por disposición de la Máxima Autoridad Ejecutiva del Cantón, conforme lo
disponen los Arts. 318 y 60 literal c) del Código Orgánico de Organ¡zac¡ón Territor¡al AutonomÍa y

Descentralización y los Arts.46 y s¡guientes de la Ordenanza de Organizac¡ón y Funcionamiento del

Concejo lVlunicipal de Pedro Vicente Maldonado, me perm¡to convocar a Sesión Ord¡naria de Conceio
Mun¡c¡pal, para el día m¡ércoles l2 de abril de 2023, a partir de las 15h00, en la Sala de Sesiones de la

Municipalidad, con la f¡nalidad de tratar el s¡gu¡ente orden del día.

1.- Constatación del quórum.
2.- lnstalación de la sesión por parte del Señor Alcalde.
3.- Aprobación del orden del día.
4.- Análisis y Autorizac¡ón para la recepc¡ón provis¡onal de obras de ¡nfraestructura de la UrbanizaciÓn

Ou¡ntas vacacionales MAPIA.
5.- Clausura de la Sesión.
El Señor Alcalde: Siguiente;
La Secretaria General: PRIMER PUNTO. - 1.- Constatac¡Ón de QuÓrum.
. Vicealcalde Wilder Anilema, presente,
. Concejal Gladys Chela, Presente;
. Concejal Carlos Gaibor, Presente;
. Concejal Arsenio Oñate, presente;
. Concejal Patr¡cio Valarezo, presente;
. Alcalde Fabrisio Ambuludí, presente,
Se encuentran presentes los seis miembros del Concejo Municipal.
La Secretaria óeneral: SEGUNDO PUNTO. - 2.- lnstatación de la ses¡ón por pañe del Señor Alcalde.

El señor Alcalde Fabr¡sio Ambuludí: Gracias compañera Secretaria, saludarles señores Concejales,

señora Concejal, func¡onar¡os, Señor Temístocles Merino y compañeros que nos acompañan en esta sala,

obviamente cón lo que establece el Orgánico Func¡onal y el COOTAD se han convocado sesión ord¡naria

fara tratar los puntos que han sido enunciados, como en toda sesión pues ped¡rle que en el desarrollo de

tada uno de lós puntos, lo hagamos con la altura y respeto que nos merecemos todos y apegados a lo

que establece la Ley, con estas palabras declaro instalada la presente sesiÓn, siguiente punto del orden

del día;
La Secretaria General: TERCER PUNTO. -3 Aprob ac¡Ón del orden del día'
El señor Alcalde Fabrisio Ambuludí: Está a consideración de ustedes el orden del día, si no hay ninguna

observación, tomemos votaciÓn por favor,
La Secretaria General: Procedemos a tomar votaciÓn.

. V¡cealcalde W¡lder Anilema, a favor;

. Concejala Gladys Chela, a favor;
Concejal Carlos Gaibor, a favor;

. Concejal Arsenio Oñate, a favor;

. Concejal Patricio Valarezo, a favor;

. Alcalde Fabris¡o Ambuludi, a favori
Se contabilizan se¡s (6) votos a favor. 

)RGANONESOIUCOH NRCi.,O25.SG-GADMPVM-2023.- POR UNANIMIDAD.. EL PLENO DEL (

LEGTSLATTVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, RESUELvE APROBAR

EL ORDEN DEL OiA PLANTEADO.
El señor Atcalde Fabrisio Ambuludí: Siguiente punto.

La Secreta¡ia General: CUARTO PUNTb. 4"- Análisis y Autorizac¡Ón para la recepciÓn prov¡sional de

obras de infraestructura de la UrbanizaciÓn Qu¡ntas vacacionales MAPIA
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El señor Alcalde Fabrisio Ambuludí: Está a consideración de ustedes este punto del orden del día,como antecedente siempre hecho referencia de todos los proyecto que han iido presentados por elUrbanizador en este caso el señor Temístocles Merino, qri"n- siempie ha dado cumplimiento lo queestablece las ordenanzas que son aprobados por el senó del conóejo, 
"n "it" caso no ha sido laexcepc'lon, ya la propuesta de recepción provisional, del cual, hay cada uno de los informes de cada unade las Direcciones, han hecho también una visita ustedes como concejales, creo que está claro en esteproyecto y lo importante es elcumplimiento por parte de los urbanizadoies, elcualri"rpr" hemos puestocomo referente y que ahora no ha sido la excepción para poder como Consejo tomar ya la decisión deanalizar y hacer la recepciÓn provisional para que boviamente, cumpliendo con lo que establece laordenanza de este proyecto, bajo cualquier circunstancia que ustedes tengan o aljuna inquietud, pues lapuedan hacer para tomar esa decisión. con estas palaáras está consideracióñ de ustedes, señoresconcejales.

Se concede el uso de !a palabra al concejal Patricio valarezo: Gracias, señor alcalde, compañeros,miembros del concejo, funcionarios, señores representantes de la organización euintas vacacionalesMAPIA, yo quisiera antes de proponer la moción, hacer un análisis re-specto de los antecedentes queestán en documentaciÓn adjunta y que cada uno supongo que lo revisó y partiendo desde la fecha 20 demarzo de2023 donde el señor Mario José Merino piomótoi oel proyecto-urbanístico, solicita Ia recepciónde obras de infraestructura, de ahí empieza todo el procedimiento de solicitud de documentación deinformación etc. seguidamente, mediante oficio 28-sG-23, s" solicita el informe de cumplimiento emitidopor la Empresa Eléctrica Quito. Mediante oficio número g-erQopFR-2023-0054-oF et ingeniero Byronlsrael Andrango certifica que el proyecto denominado Quintas vacacionales MApIA fue construido deacuerdo a las normas de procedimiento técnico administrativo viqente en la Empresa Eléctrica euito, hastaahí con el tema del proyecto eléctrico, luego la Dirección de 
-Gestión 

de Desarrollo sustentable emiteinforme 34-GA-23, cuya conclusión determiná que-el proyecto urbanístico MApIA cumpte con la protecciónde los cuerpos hídricos. Mediante informe 33-FlS-23 de fecha 28 de marzo aél zozz, el área defiscalizaciÓn concluye que el urbanizador ha cumplido con el ciento por ciento de las obras deinfraestructura, yo estoy dando como antecedente loi últimos documentos qr" rá ingresó, obviamenteporque existe también informes de avance_s de obra como tal, luego, mediante informe 26-DpyT-23 defecha 28 de marzo de2023la Dirección de Planificacion y oroánamiénto Territorial conctuye que las obrasen las áreas comunales se encuentran concluidas al ciLnto por ciento. Mediante informe 24-JTC-23 defecha 29 de mazo de 2023, el lngeniero Galo lza, Jefe Téánico Comercial en la segunda conclusión,indica que el avance físico de la obia de construcción del sistema de agua potable a bombeo es cien por
ciento y la calidad del agua producida en la planta de tratamiento es o[timá. Mediante MEM-43-REN-23
de fecha 5 de abril de 2023|a profesional dei área de rentas informa que se ingresó dos títulos de créditoa nombre de Mermach operinmo SA, correspondiente a las inspetciones i".ni.ár por parte de lasdirecciones de PlanificaciÓn, Obras Públicas, destión de Desarrolló Sustentabte y ta rmpresa Municipal
1" AgY? Potable y Alcantarillado, Con los antecedentes expuestos también debo manifestar de que comoComisiÓn de PlanificaciÓn, Presupuesto y Patrimonio y cbmo Comisión oe r-egislación y Fiscalización,
hemos estado haciendo un segujmiento permanente para verificar precisamenié en territorio de que sevayan cumpliendo las obras de infraestructura como tal. Hemos hecho algunas observaciones, las mismasque en su debido momento han sido tomadas.en consideración y han siáo me.¡oraoas, en algunos casos,
existe una recomendaciÓn de parte de la Comisión, en la última iÁspección que hicimos respecto de hacerun pequeño mejoramiento, quizás en las salidas de agua de las partes de los esteros y lai partes bajas,donde hacen las cucharas que le llaman para girár los vehiculos, pero eso lo deberán hacer de
conformidad como se vaya de todas maneras viendo porque no es una condición, digamos se tiene que
establecer en la medida de que se observe que el agua efectivamente esté causándo algún tipo de
desperfecto poder hacer algún arreglo, con esto, repito, ñemos insistido y es quizás foi"ro que ha habido
un poco de demora, hemos insistido para que todo se vaya cumplien-do aáecuadamente para que losprocesos se vayan dando conforme lo que establece la ordenanzapa.2 que las unidades técniias del
Gobierno Municipal cumplan con lo que establece la misma. Es por eso que hemos pedido hasta el finalque se certifique si han cumplido con las inspecciones, con los pagos y también sobre el tema de la
inversiÓn social que debe hacer la urbanización, aquí hay una certificaó¡ón también de que ya se ha
cumplido con el ciento por ciento de las obras de infraesiructura, perdón, al respecto a esta decisión
procede a certificarse que las obras de infraestructura que corresponde a la Úrbanización euintas
Vacacionales MAPIA, se encuentra ejecutada al ciento por ciento, inciuyendo la obra que debe construir
por concepto de redistribuciÓn de cargas y beneficios establecida en ia LOTUS es todo lo que puede

2
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certif¡car, en real¡dad este digamos que serfa el último documento, con lo cual se certifica que la
urbanización ha cumpl¡do al 100% en todo lo que corresponde a obras de infraestructura incluido la obra
por concepto de red¡stribuc¡ón de cargas y beneficios. Dicho de Io expuesto, lo que acabo de mencionar,
señor alcalde, quiero mocionar para que autorice la recepción provisional de obras de ¡nfraestructura de
la Urbanización Qu¡ntas Vacac¡onales MAPIA.
El señor Alca¡de Fabris¡o Ambuludí; Hay una propuesta, la propuesta tiene respaldo del compañero
W¡lder, compañero Oñate quienes respaldan la moción, compañeros s¡ tienen alguna pregunta.
Se concede el uso de la palabra al concejal Carlos Gaibor: Gracias, bueno un saludo a todo el cuerpo
leg¡slativo, señores Concejales, Secretaria, estimado Señor Merino propietario de la urbanizac¡ón MAPIA
y señores Directores, perdón por darles la espalda, yo qu¡ero empezar diciendo que lo que se acaba de
mencionar pues está bien, el proyecto como tal se lo ha desarrollado. Es importante, obviamente porque
está dentro de nuestro Cantón, tamb¡én quiero de alguna manera, hacer algunos alcances a lo que se
acaba de decir. El trabajo que se ha llevado de acuerdo a lo que dice la ordenanza, de acuerdo al articulo
que menciona el cronograma de trabajo, que es el articulo 5, está bien, se cumplió todo pero lo que sí es
¡mportante dejar aclarando compáñeros es una cuestión de que los tiempos no se están cumpliendo de
acuerdo a lo que dice la ordenanza, ustedes pueden haber v¡sto los informes que ha contestado el Director
F¡nanciero, que no, nunca recib¡ó, sin embargo, se hizo después los pagos de los títulos, es decir, la parte
técnica no se hizo el trabajo de acuerdo a lo que dice la ordenanza, en todo lo que establece el artículo 6,
lo que establece el artlculo 8, que ya no hace falta leerlo, sino ya sabemos cada uno y sobre todo en la
parte que habla el l¡teral a) que es importantísimo la entrega recepc¡ón provisional, donde está hablando
que es el tiempo que debe cumplirse y luego proseguir con el procedimiento. Ese es ese es algo
importante que se debe tener presente y bueno yo en los documentos que recibÍ no v¡ el documento a Ia
Empresa Eléctr¡ca, pero aquÍ veo que está, pues yo tenfa aquí anotado porque también pide eso como
documento hab¡litante para poder hacer esta recepción, entonces eso es ¡mportante y luego yo s¡ qu¡s¡era

en esta parte, hacer un pequeño paréntes¡s en el tema de los requ¡sitos que son los dos requis¡tos
fundamentales, eso quisiera que se nos demuestren s¡ es que existe los permisos, en este caso el reg¡stro
ambiental, que es la parte fundamental para poder llevar a cabo este proceso, y el otro que es la f¡cha

ambiental, d¡go esto, porque esto nos ha pasado, yo mismo ahora estoy con este problema de las otras
Urbanizaciones que se aprobó, estamos ahorita en la contraloría y cuando se ha pedido la información,
que nos colaboren para poderjust¡f¡car realmente ha s¡do negada, muchas veces hemos tenido que insistir
aquí al Gobierno Municipal para que nos pueda remitir esta información y poder llevar a cabo esta
justificación de lo contrario, pues no logrando tener esto, realmente sí preocupa, porque la Contraloría
hace su trabajo y al final nosotros somos los responsables que tenemos que asum¡r, a veces las sanciones
administrativas, entonces yo sí qu¡siera en esto, no es por polem¡zar ni por incomodar a nadie, sino que

más bien a través de la Dirección correspondiente, en este caso, seria Desarrollo Sustentable, nos
demuestren que este proyecto sÍ reúne esos requisitos para luego no estar, quizás llamados la atención
a través de este organismo estatal, porque esto ha s¡do la mayoría, entonces yo con la experiencia que
ya se está pasando, esto sí me gustaría que esta vez pues se indique los documentos de estos dos
¡nformes que son importantes para poder llevar a cabo esta autorizac¡ón, eso es parte del Concejo
Munic¡pal, es una informac¡ón pública, igual que nos podrlan ¡ndicar para que se demuestre la solidez, la
confianza dentro del proyecto y con ello, pues garantizar el trabajo. Este es un poco la exposición mía que
quiero hacer y obv¡amente fel¡citar pues al Urbanizador porque ha llevado el proyecto y que de alguna
manera pues está dentro de nuestra jurisd¡cción vuelvo a repet¡r, eso sería un poco señor alcalde hasta
ahí, luego para la votac¡ón será el voto correspond¡ente.
El señor Alcalde Fabr¡s¡o Ambuludí; Compañera Secretaria, si nos da una explicación de parte de la
Com¡s¡ón.
Se concede el uso de la palabra al concejal Patric¡o Valarezo: Bueno, en realidad lo que estamos en

haciendo es autorizar para que se haga la recepción de obras y ya en su debido momento nosotros
aprobamos la Urbanizac¡ón como tal y es donde debimos habernos fijado, si es que algún elemento que

exige la norma no estaban dentro del archivo, eso es extemporáneo en este momento solicitar por lo que

estamos tratando, en realidad otro tema, lo que es la recepc¡ón de obras de infraestructura. Se puede

evidenciar, como habfa manifestado señor alcalde, med¡ante MEM-43 del área de rentas la profesional

informa sobre el ingreso de 2 tftulos de crédito a nombre de la empresa Mermach Operinmo SA,

correspondiente a las inspecciones técnicas por parte de las d¡recc¡ones de Planif¡cación Obras Públicas,

Gestión de Desarrollo Sustentable y la Empresa Municipal de Agua Potable. Es decir, allá se generaron
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estos tftulos de crédito. Y se me pasó por arto, parecfa que tenía otra inquietud, pero bueno, eso es una
forma de dar respuesta a eso.
Se concede el uso de la palabra al v¡cealcalde wilder Anilema: SÍ compañero Carlos solo para
comun¡carle eldocumento de la empresa eléctr¡ca ha estado en la pág¡na número 1i4 de los documentos
que.nos env¡aron por whatsApp, solo que está como Gobierno de del Ecuador, ese es el memorando que
envía la Empresa Eléctr¡ca, el jefe de la sección de fiscalización zona norte, por otró iáOo como
menc¡onaba el compañero Patr¡c¡o al momento nosotros de aprobar la organiiación e incluso un
documento, si no recuerdo, era del M¡nisterio de Ambiente y tránsición Ecolégica, que daba un aval
respecto a la creación de la urbanización, era un documento que nosotros nemoi peoido para para dejar
todo el tema en regla, de igual los informes de impacto ambiental tamb¡én se enóontrabán, é§taoan lospermisos, entonces creo que no habría ningún prob¡ema ahi en el momento oe la creacion, áf,*it" to qr"
estamos tratando es el tema de la recepción de obras que ya no vendría al caso eslos temas de cuando
se hizo la creación de la Ordenanza.
El señor Alcalde Fabris¡o Ambuludí; si, ya en el tema de la contraloría, los auditores p¡den en un
momento en que solo exigían que se emita la ficha técnica y la f¡cha ambiental, hoy cambiaron de acuerdo
a los decretos, las d¡spos¡ciones y obviamente se exige oira vez, ahí hay una equivocacion támOien por
parte de la Conkaloria, que no querían entender, peró, se ha just¡ficado yo tambien estoy dentro de ese
pJgggso, y obviamenle, pues se ha ¡ndicado todo lo que en ese año o en esos años exigá en este caso,
el Minister¡o de Min¡sterio del Amb¡ente, entonces, si vamos a esos años actuales y nos éxigen, áigaros,
una l¡cencia ambiental, pero ya es de ahí para adelante, no es de ahÍpara atrás, vá desde q-ue emiten los
decretos, eso hay que tener claro como concejales porque vuelvo y rep¡to yo también fui cóncejal y es loque la Contraloría.a veces nos quieren sorprendernos o ¡ntentan a úeces dijb que de alguna maíára tratar
de causar o dar m¡edo a en estos casos los servidores que somos en este cáso elección-popular o tamb¡én
a los que están dentro de las adm¡nistraciones como es el caso de los D¡rectores, eso hay'quá tener claroy realmente lo que dice el Pres¡dente de la Comisión, estamos en un punto donde es la recepción de
obras, lodo lo que es ya se aprobó y obviamente cumpl¡eron con todo lo que está establec¡do en la
normativa y en la parte legal, pues se ha cumpl¡do y obv¡amente eso es otro pioceso, de todas maneras,
no. sé si está. aquí la lngeniera de Desarrollo Sustentable para que pueda ámpliar con una explicac¡ón
sobre lo que ha preguntado al compañero concejal Carlos óaiboi, cuál es la noimativa vigente y cuat se
aprobó Ia ordenanza.
Se concede el uso de la palabra a la lngen¡era Génesis Gutiérrez: Buenas tardes con todos,
permítanme aclarar este punto en la parte de este proyecto urbanístico, cuando se estaban tram¡tando los
estudios de prefactibil¡dad, se solic¡tó al Urbanizador el tema de la presentac¡ón de Ia parte ambiental de
la regularizaciÓn, que eso se lo hace mediante el s¡stema SUIÁ, el urbanizador jresentó iodos los
permisos ambientales, antes vale aclarar que era una ficha ambiental luego con las aciualizaciones de las
leyes ambientales el RCOA y el COA, que actualmente rige en el País, ácá se ut¡lizan se podrÍádecir, 3
t¡pos de permisos que obviamente eso ya lo evalúa el Ministerio del Ambiente para el tipo de act¡vidad
que se vaya a sacar el permiso, para el tema del proyecto MAplA, pues nosotros en el Departamento de
Ambiente tenemos todos los permisos amb¡entales que ellos nos emitieron a nosotros y jor eso es que
tuvieron también desde un inicio informes favorables para la aprobación de ta ordenanzá que faculta este
proyecto urbanistico. Eso es lo que les puedo informar.
El señor Alcalde Fabr¡s¡o Ambuludí; Eso es señores concejales, t¡enen alguna otra pregunta.
Se concede el uso de la palabra al concejal Pat¡icio Valarezo: Sí, señor A]calde, yo quáía también un
poco responder a otra de las ¡nquietudes que tenía el compañero Carlos Ga¡bor, en el sent¡do de que la
organizaciÓn está presentando o pidió, que se le haga Ia recepción de obras antes del término prev¡sto,
lo que establece es el tiempo máximo para la entrega, no quiere dec¡r con esto de que no puedan entregar
antes si ellos lo han hecho ef¡cientemente y han cumpl¡do con todas las normas y se ha enkegado antes,
no veo yo ninguna objeción negativa para que no se Ie reciba las obras, en esle caso puede estar
planteada para 2 años, pero si en 1 año y medio entrega, yo creo que si cumplen además no hay ningún
problema.
se concede el uso de la palabra a la concejala Gladys chela: sí, señor Alcalde, compañeros
Concejales, señores Directores de cada departamento, Señor TemÍstocles Merino muy buenas tardes,
grac¡as por estar presentes. Sí, mi observación es en la gágina 20 se d¡ce que es una cáncelación es de
191000,60, pero sale en el escr¡to 191000,70. Eso no más, no sé si eso es perm¡tido porque son dos
títulos el uno es de 95000,80, que eso han hecho el pago del s de abril a las 8:33 y el otro 'l95ooo,60 que
lo realiza en el 4 de abril a las 17:57, eso no sé s¡ es permitido, no sé si em¡tió a esas horas o se hizo la
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transferencia, la verdad no sé, pero bueno, eso es una y la otra, por ejemplo no sé, yo estoy escuchando
nuevo, se supone que en el anteproyecto es que en ingresa el estudio de toda la urbanización, ahora se
hace la recepción, yo creo que ahÍ, en esa recepción ya debía estar todos los proyectos, tanto del agua,

del alcantarillado, del permiso de medio ambiente, pero yo conozco de una urbanizaciÓn que se le está
pidiendo todo eso, se le está pidiendo la licencia ambiental, hoy por hoy se lo está haciendo en el Consejo
Provincial, porque ya antes sí, como ya hizo conocer que era en el Ministerio del Ambiente que se hacía
pero ya no, hace año o un poquito menos es el Consejo Provincial que lo está emitiendo.
Et señor Atcalde Fabrisio Ambuludí; Sí, justamente por eso pedí que la Directora nos haga una

explicación de qué en que tiempo cambiaron estos decretos, esto depende de los gobiernos, pero en este
proyecto en su debido tiempo cumplido, lo que estaba establecida la normativa vigente, y por eso es que

se ha dado paso, eso es lo que se puede decir no podemos emitir otro criterio que está establecido con
los tiempos que se aprobó el proyecto, de ahí acorde cuando presentaron el proyecto definitivo y cuando

obviamente ya se armó la ordenanza paru que se apruebe por parte del Consejo Administrativo.
Se concede el uso de la palabra a ta concejala GIadys Chela: No, yo creo que está bien. Pero la

situación es que los permisos deben estar ya, antes de que exista la recepciÓn de las obras.
Se concede el uso de la palabra al Vicealcalde Wilder Anilema: Los permisos si están se entregaron

en el año sino mal recuerdo 2020, cuando fue la aprobación de la ordenanza, el anteproyecto está antes

de la aprobación de la Ordenanza.
Se concede eluso de la palabra a Ia concejala Gladys Chela: No, en el 12 del 2021 es la recepción.

Se concede el uso de la palabra al concejal Arsenio Oñate: Sí, ahora tenemos que centrarnos en lo
que dice la ordenanza aprobada para la creación de la urbanización, entonces en Ordenanza estipula

ciertas obras de infraestructura que tiene que cumplir el urbanizador y es lo que hemos hecho hemos

analizado, hemos hecho seguimiento periódico, quienes hemos podido estar ahí con los compañeros el

proyecto y es lo que estamos viendo, que está cumplido a satisfacción y los informes de las diferentes

direcciones lo están corroborando.
Se concede el uso de !a patabra at concejal Patricio Valarezo: Algo adicional, señor Alcalde, nosotros

frente a quizás este llamada de atención que tuvimos la última vez que recibimos las obras de Choco
pambil, en el sentido de invitar a todos, nosotros pensado en esa situación hicimos la invitaciÓn a ustedes,

que ustedes no estuvieron presentes, entonces eso ya se escapa de nuestras digamos, de cualquier

situación, pero nosotros tuvimos esa buena intención de ir con ustedes a pesar de que nosotros en

reiteradas ocasiones ya fuimos, pero queríamos con ustedes nuevamente hacer un barrido de todo el

proyecto.
be'concede el uso de la palabra a la concejala Gladys Chela: Sí, yo creo que sÍ han cumplido bien,

pero aquÍ lo que a mÍ no me convence, perdón, que lo utilice esa palabra el biodigestor hasta qué tiempo

me garantiza que no va a ser la contaminaciÓn del medio ambiente.
El sánor R¡calae Fabrisio Ambuludí; En el proyecto de ordenanza está claro, ahí están los informes

técnicos, del cual pues ya se discutieron, en este momento, nosotros no estamos discutiendo, la recepciÓn

de obras, como lo dice la ordenanza, cualquier inquietud en la parte técnica hay los informes ambientales

por parte del Ministerio de Ambiente también de la dirección correspondiente, de nuestra empresa de

agua potable también para que se pueda sustentar, eso, si hay alguna otra inq.uietud, tendría que hacerlo

vi-a escrito para que lá dirección respectiva le den la información que necesite, que sería la parte más

correcta, si no hay más Preguntas.
Se concede e! uso de ia falabra a la concejala Gtadys Ghela: Sí, solo una cosa quiero aclararle, yo

creo que para enviar la reóepción del proyectó no sé si voy a ser repetitivo debe existir yo creo, no sé

hasta'qué punto existió alguna reforma a la ordenanza donde dice los requisitos para aprobar una

urbanización, hasta que yoiengo entendido es plantas de tratamiento yo sé que ahora han buscado una

alternativa de poner'et oiooigestores y he visto en algunas urbanizaciones, pero tenemos que darnos

cuenta también, hasta cuántós años nos garantiza quá eso nos va a ayudar a no contaminar el medio

Ambiente.
EI señor Alcalde Fabrisio Ambuludí; Pero mientras no exista un decreto o se cambie la normativa por

parte del Ministerio del Ambiente, que existe una prohibición, no podemos decir nosotros no se puede

áutorizar, sí es que existiera eso ya dentro de una propuesta de ordenanza o un proyecto de ordenanza

para aprobar un proyecto de urbanización en este caso, como la que estamos tratando, no estamos

ápronánOo el proyecío de ordenanza, sino estamos aprobando la recepción de las obras, ahí se podría

decir en negamos, pero no entra, no existe esta prohibición y por eso es que dentro de las propuestas que

ha oÍdo.e-han aprobado algunas con lo que es biodigestores y también con plantas de tratamiento que
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en algunos proyectos también se han aprobado así, porque hasta el momento muy pocas todavía hancumpl¡do, lo único que nos han pedido es prorrogas de tiempo, porque no lo pueden hacer, vuelvo y repitohoy estamos tratando de la recepción de obras que establece la Ordenanza los compañeros concejalesMiembros de la Comisión han emit¡do los informes respect¡ vos en base a los ¡nformes tambié n de lasDirecciones y con el recorr¡do que han hecho con ustedes también, porque ustedes también hanpartic¡pado, me parece de este recorrido en e¡ proyecto urbanístico, el cual pues de acuerdo a laOrdenanza está cumpliendo con todo

i.:.::^".::t."f uso de ta patatrra a ta concejata ctadys Cheta: Sí, perdón ahi voy a actararle, el dfaJueves yo estuve aquí hac¡endo algunos trámiies ingresándo algunos áocumento., rá 
""noriiI "oogra"me entregó ra ¡nvitación' no ro voy negar, que esta vez sf nos_entregaron incruso como yo, re d,je arcompañero Arsenio. yo voy a ser muy honesia, ¡ncruso et comfanero pátr¡"¡o .élLro, párálr.t"r"nt"esa mañana tuve unas pequeñas. diligencias que si se me átargO y por esa s¡tuación no pude estarpresente, entonces sí, esta vez sí tuve ra inviiación no 

"oro 
J*íiá;^ñ;;il.'y;.lJo qr" t,com¡siÓn y los Técn¡cos son suf¡cienles profesionales faiá 

"ntreg"rno" 
una buena ¡nformlc-¡ón, perocomo yo re düe, señor Arcarde, para mí sf me hubiera gusiado en r"i d" bioorg"rtói, qru."rn-pi"ntr. ¿"lratamiento, gracias.

El señor Alcalde Fabris¡o Ambuludí; Tomemos votac¡ón.
La Secreta a General: procedemos a tomar votacién. 

- '

. Vicealcalde Wilder An¡lema, a favor;
' concejala Gladys chela, A ver con las observaciones hechas y con los informes técnicos como yohabÍa argumentado en m¡ part¡cipac¡ón, una vÉz mas voy á Jácir que sf me hubiera gustado que seanplantas de tratamiento para deiar una buena urbanizacióÁ que recordemos de esa persona que dejó unbuen proyecto, me hub¡era gustado que sea, mi voto en conira.. conceiar carros Gaibor, Bueno, voto razonado, primero todo ro que se ha dicho, pues rearmentecada uno tiene su criter¡o, cada uno es respetable su criterio que está d¡ciendo, reatmLnie ágraoecertambién a la técnica por su explicac¡ón que lo ha hecho, iin embargo, nosotros hemos hecho lasaveriguaciones lécnicas, porque realmente hay que tratar de conocer se dic" qr" estái 

"os"" 
."ri"n oi"n,porque posterior §on sujetas de ver¡ficación o de aud¡torías, entonces se ha hecho también lasaveriguaciones del caso y a veces en este caso no empatan cón los criterios 

"nton""a, 
i""rrlnte uno loque hace es anar¡zar ras ordenanzas y, obviamente, yo iugieroion ros tiempoi qr" no i"-Jrr-jri"ron, ro,t¡empos están craritos en er artfcuro, á con sus resplctivot r¡terares y .on io. ql" 

".un 
j"rá.trroo" ,través de,los documentos que también lo ha mencionado et Diiáctor rinanciero entoncás, se ira-cumptioo,sí' pero después.entonces, yo creo que con esas cons¡deraciones er proyecto yá é.tá, á p-roi"ito u" 

"nmarcha, no puede pararse tampoco por eso. porque ya práct¡camente está ya ejecutado, yo creo queestará una gran parte tamb¡én de ros predios ya renáiods, a segundas y teiceras p"i.ü"'r, entoncesobviamente eso no va a detenerse, entonces yo creo quó iimpt-emente'to qué uná á.iá i-J"i"noo 
".apegándose a ro que d¡ce ra rey, 

.ro 
que drce ra ordenanzá, ro que dice er cootÁol io qul o¡lá tamoienla ordenanza que-nos corresponde como concejo Municipal a nosotros, cumplir nueátra fünc¡én oentro oeeste espac¡o del Conce.jo Municipal, con esas cónsideraclones, en este caso no es ni a favoi ni en contra,

lo.que- drce es autojización, pues yo no estaría de acuerdo con Ia eutorizac¡ón nada más.
El señor Alcalde Fabris¡o Ambuludi; Es en contra o a favor?
El concejal carros Gaibor: No, porque no d¡ce anár¡sis y aprobación, dice anár¡sis y autorización,
entonces no va voto en contra, n¡ a favor.
El señor Alcalde Fabris¡o Ambuludí; Dice anál¡sis y autor¡zación para la recepción prov¡s¡onal de ¡asobras de ¡nfraestructura de la urban¡zación euintas Vacacionales.
El concejal carlos Gaibor: Entonces no autor¡zo, no estoy de acuerdo con ra autorización,
La secretar¡a General: usted tiene que dec¡rro para que pueda constar en ra votac¡ón.
El concejal Carlos Ga¡bor: El término d¡ce autorización, ósea no autorizo
La Secretaria General: Es en contra?
El concejal carlos Ga¡bor: Ósea claro, pero no va el término, porque es la autorizac¡ón que está pidiendo
La Secretaria General: Usted autoriza o no autoriza?
El concejal Carlos Gaibor: No autorizo, es en contra. Concejal Arsenio Oñate, a favor;
. Concejal Patricio Valarezo, a favor, proponente;
. Alcalde Fabrisio Ambuludí, a favor;
Se contabilizan cuatro (4) votos a favor y dos (2) en contra.
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El señor Alcalde Fabris¡o Am t: Sigu¡ente punto
La Secretar¡a General:
El Señor alcalde: Ag
decis¡ones como s
sesión.

6U ón señores concejales, señora concejal, y por tomar
comun¡dad, con esto queda clausurada la presente

5.- Clausura de /a Seslón
rpacr

en de

-ll .j,nba avan

'"1 't_¡szt,
lng. Walter Fabris¡o Am Busta

ALCALDE
Ab. Priscila Mariuxi Ordóñez Ra

SECRETARIA GENERAL
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